

П Р А В Д А

гор. Москва

19 ИЮН 1944

## Чествование И. М. Москвина

Вчера Москва тепло отметила 70-летие выдающегося деятеля русского театрального искусства, народного артиста СССР лауреата Сталинской премии Ивана Михайловича Москвина.

В МХАТ состоялся спектакль «Царь Федор Иоаннович». В главной роли—царя Федора — выступил И. М. Москвин. Больше 45 лет минуло с тех пор, как 24-летний Москвин исполнил эту роль в первом спектакле в день открытия Художественного театра.

В спектакле участвовали народный артист СССР лауреат Сталинской премии М. М. Тарханов, народные артисты РСФСР К. Н. Еланская, В. Л. Ершов, А. П. Зуева, заслуженные артисты РСФСР С. К. Блиников, В. А. Орлов, Б. Я. Петкер и другие.

Бурной овацией встретили зрители появление И. М. Москвина на сцене. С блестящим мастерством, волнующе и трогательно исполнил он роль царя Федора.

После окончания спектакля состоялось чествование И. М. Москвина. На сцене собрались артисты МХАТ, делегации московских театров, представители военных и

общественных учреждений. Юбиляру было преподнесено множество цветов.

Председатель Комитета по делам искусств при СНК СССР М. Б. Храпченко поздравил И. М. Москвина с 70-летием со дня рождения и награждением его Советским правительством вторым орденом Ленина. Поздравительный адрес от имени коллектива Художественного театра прочитал народный артист СССР лауреат Сталинской премии В. И. Качалов. С приветственными речами выступили народная артистка СССР лауреат Сталинской премии А. А. Яблочкина, народный артист РСФСР А. Я. Таиров, генерал-лейтенант авиации Н. А. Соколов-Соколенок, председатель ЦК Союза работников искусств А. В. Покровский.

Отвечая на приветствия, И. М. Москвин выразил благодарность Советскому правительству за высокую награду, благодарил собравшихся за поздравления. Простыми, трогательными словами говорил он о величии родной Красной Армии, о вожде Красной Армии и советского народа товарище Сталине.